练习七
一、计算
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二、填空

1.在括号里填上合适的数。
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×（   ）＝ （    ）×
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+（    ）＝ （    ）－
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2. 比 3千克多20%的是（     ）千克；  比（       ）米短10%的是3千米。

3.一套西服880元，其中裤子的价格是上衣的60%，上衣（    ）元，裤子（    ）元。

4.一个畜牧场卖出肉牛头数的37.5%，刚好是1500头，这个畜牧场还有肉牛（   ）头。

5、苹果重量的
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与香蕉重量的
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相等，苹果重量与香蕉重量的比是（    ）。

6、被减数、减数和差的和是28，其中差与减数的比是3：4，那么减数是（     ）。

7、有甲乙两堆煤，当甲用去
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，乙用去
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后，甲乙剩下的煤一样多，原来甲乙两堆煤的重量比是（      ）。

8、一个长方形的周长是72厘米，长与宽的比是5：4，这个长方形的面积是（      ）平方厘米。

9、某班男女生人数的比为5：3，做实验时要进行分组，按一名男生和一名女生分成一组，当女生分完时，男生还剩下12人，这个班一共有(     ）人。

10、用一辆卡车运一堆黄沙，第一天运走的和剩下吨数的比是3︰4，第二天又运走了28吨，这时两天正好运走了全部黄沙的50%，这堆黄沙原来有（    ）吨。
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